



LUCERNA

ČERVEN 2011

Muzejní noc - A přece se točí

Nejen zeměkoule, ale i gramofony, pračky....

Už třetí rok se návštěvníkům muzea v sobotu 4. června otevřou dokořán jeho pomyslné brány do pozdních nočních hodin. Každý rok má své téma. Připomeňme si - v roce 2009 byla svitavská muzejní noc věnována pradlenám a poprvé na muzejním dvoře začaly práť historické pračky. Rok 2010 byl věnován především dětem - prologem byla vernisáž historických panenek, program pro děti na zahradě, strašidelná prohlídka Ottendorferova domu. Letošní téma - A přece se točí - jsme nazvali především podle sbírky gramofonů, kterou jsme získali před měsícem od rodiny našeho kamaráda, trampa tělem a duší, organizátora Večerů s kytarou a muzikanta, který náhle odešel do trampského nebe - Fánka Kučery. Snad je mu tam společně s Michalem Tučným veselo...

Staré gramofony se rozezvučí na muzejní zahradě od 18 hodin, zdarma budou zpřístupněny všechny expozice a výstavy a nahlédnout budete moci také do zákulisí depozitářů. Ani letos neprijdou zkrátka

děti - mateřské centrum Krůček i muzeum pro ně připravily dílny (malování na tričko a hry s rybami) a Docela Malé divadlo setkání nejen s V. O. Ottendorferem v Ottendorferově domě. Svým programem se připojili také esperantisté ve svém muzeu. Muzejní noc zakončí dernisáž národní fotografické výstavy od 22 hodiny s komentovanou prohlídkou a přednáškou svitavského fotografa Miroslava Sychry. Pokud bude počasí příznivé, tak si můžete kdykoliv v průběhu celého podvečera posedět u táboráku na muzejní zahradě. Tímto zvou všechny svitavské muzikanty - přijďte i se svými nástroji, můžeme společně zavzpomínat na Fánka (mnozí už účast přislíbili). Vždyť díky němu se ta letošní noc jmenuje tak, jak se jmenuje. Kruh se uzavřel...

I letos je program připraven tak, abyste si mohli vybírat podle svého vkusu a nálady, užít si příjemných šest večerních hodin s muzeem a potkávat se s přáteli. Těšíme se na vás.

Program na str. IV

Blanka Čuhelová



Celostátní přehlídka Dětská scéna

40. celostátní přehlídka dětského divadla a 40. celostátní přehlídka a dílna dětských recitátorů poprvé proběhne ve dnech 10. - 16. června ve Svitavách.

10. - 12. června bude přednášet 80 nejlepších recitátorů v Ottendorferově domě. Dílny budou probíhat na zdravotnické škole.

11. - 15. června bude ve Fabrice, divadle Trám a jednou ve Stodole u fary hrát sedmáct nejlepších dětských divadelních souborů z celé republiky. To je celkem 200 dětí ve věku do patnácti let. Hrát se bude vždy dopoledne a odpoledne. Děti z hrajících souborů se zúčastní dílen ve speciální škole a po celém městě.

50 seminaristů se bude vzdělávat po celou dobu přehlídky v pěti seminářích ve všech koutech Fabriky.

Přehlídka má svůj doprovodný program. 11. června zahraje své představení Kouzelnéj mlejn výborný amatérský soubor Střípek z Plzně. Hanka Voříšková a manželé Vedralovi 14. června v Trámu představí úžasné spojení lidové hudby s výtvarným divadlem: V širém poli hruška.

A především 12. června večer na náměstí u fontány nabídnou bratři Ebenové své Chlebičky. Není to vůbec náhoda, že právě oni zahrají v rámci Dětské scény ve Svitavách. Neboť vězte, že v roce 1972 se konala v Červené knihovně Národní soutěž dětské recitace. A zde - coby žák základní devítileté školy - přednesl Marek Eben Medvídka Pú - a to s velkým ohlase! A tak jsme ho pozvali po těch bezmála čtyřiceti letech do stejného města a na skoro stejné místo...

Tak taková bude Dětská scéna 2011 v našem městě. Podrobný program najdete uvnitř této Lucerny.

Přivítejme děti z celé republiky, ty které se zabývají divadlem a recitací. Buďme na ně vlídní, ať rády vzpomínají na naše město a za rok se do Svitav vrátí.

Hezké divadelní jaro.

Petr Mohr

Nové informační tabulky na památkách

V červnu budou instalovány na městském památkovém okruhu tabulky s informacemi o historii jednotlivých památek. Město se vydává po dlouhé cestě vstříc nejen turistům, ale i místním. Celkem 31 plastových tabulek v barvě mosazi připomene, že Svitavy jsou historickým městem. Na trase okruhu budou popsány nejen zóny, kterými jsou náměstí, Wolkerova alej či hřbitov, ale i jednotlivé budovy, některé sochy a zajímavá místa.

Původní návrh předpokládal tabulky z bronzu, ale vzhledem k finanční náročnosti realizace a jistého, a to ne nepodstatného rizika možného zcizení, byla zvolena levnější varianta vyhotovení. Garantem systému je muzeum ve spolupráci s informačním centrem, které hradilo finanční náklady. Ještě zbývá dořešit některé detaily s majiteli popisovaných objektů a nic nebrání tomu, abychom na turistickou sezónu byli připravenější. **Radoslav Fikejz**

Na svatého Bonifáce soupeřili se zdi v páce

Bylo čtrnáctého května, čtrnáct hodin a průchodem kolem bývalého Svitavanu započala znít netradiční hudba. Bylo to tango. Začala dlouho plánovaná, avšak pečlivě utajená, happeningová akce. Svitavští básníci v tu sobotu vzali do rukou štětce a věnovali čerstvé fasády své myšlenky. Nadčasové malby z ateliéru Petra Patočky v konfrontaci s poezií vtiskly místu punc neopakovatelnosti.

Chtěl bych vás vyzvat k procházce k nově vzniklé černobarevné ulici. Nebojte

Seriál: Městský památkový okruh (4)

Je téměř neřešitelným problémem odpovědět na otázku proč se do jména domu dostala právě postavička mouřenína. V žádné literatuře se dosud nepodařilo dohledat původ onoho názvu, i když hlava černouška na nároží domu pochází pravděpodobně z 16. století. Zum Mohren, později tedy zájezdni hostinec, a to jako jediný dům na náměstí nese vročení stavby. V pásce pod reliéfem obtížně rozeznáme letopočet 1551. Známe i tehdejší majitele, jimiž byli Schwommschneiderové, pak Zehenmarckové, významná to svitavská rodina radních a purkmistrů. Dům v 17. století byl zřejmě již hostincem, jak o tom čteme k roku 1668, kdy byl pronajat Bartlu Schöllerovi. Vypočítávat majitele však nemá cenu, tedy až na Kláru Tempesovou. Psal se rok 1776, a to 16. září, kdy do města přijela vzácná návštěva. Císař Josef II. se svým doprovodem v koloně jednoho kočáru se vydali po blátnivých cestách z Litomyšle do Květné a večer přes Svitavy do Vídně. Nocleh imperátora

v hostinci U Mouřenína bereme jako samozřejmost. Ale bylo tomu skutečně tak? Ona se totiž nedochovala žádná, ale opravdu žádná zmínka o této návštěvě ve městě. Vše jaksi žije v ústní lidové tradici, která byla založena za života rodiny Tempesů. Císařovo noční exposé, ono harašení je pouze legendární chimérou, byť krásnou. Úplně si dokážeme představit sexuchtivého panovníka, kterému při tajné návštěvě sličné hostinské zavržaly schody a z povyražení nebylo nic. Snad pouze onen finanční dar hostinci na pořízení schodů nových... co kdyby jednou. Pravdou zůstává, že do ryze renesančního domu, jehož křížové klenby pocházejí z 16. století, bolestivě zasáhl požár z roku 1781. Následovala barokně klasicistní přestavba, a to zcela radikální. Klenutí dostalo plackovou podobu, osazen byl půlkruhový portál, dům získal mansardovou střechu a u schodiště byl vztyčen toskánský sloup. Snad ještě rok 1800 je pro dům významný - po dokončené přestavbě si místo pro nocleh vyhlédl ruský generál Korsakov. Tento fakt je již historicky doložen.

Rozsáhlé sklepení domu, spojené se starou radnicí a pevnost stavby byly důvody k tomu, aby v domě zahájila provoz svitavská spořitelna, jejíž trezory zde našly místo od roku 1861. Zajímavé je, že rodina Tempesů si hostinec podržela až do roku 1937, kdy došlo k prodeji rodině Libhafsčských. V 50. letech 20. století byl dům poměrně necitlivě rekonstruován, došlo i k znehodnocení kvality interiérů a objekt byl komerčně využíván. Od roku 1997 zde sídlí informační centrum města. Památkově chráněný dům U Mouřenína se stal turistickou značkou města. Najdeme málo pohlednic, kreseb a obrazů, na nichž by nebyla zobrazena radnice s tímto, legendami opředeným domem. **Radoslav Fikejz**

se zastavit a nechat se unést divokými vlnami slov. Třeba mezi verši najdete ty, které vás zaujmou hloubkou myšlenky, anebo naopak rozesmějí. Přiznám vám, že to zamýšlení, či ten úsměv byl jedním z hlavních cílů našeho snažení.

Ten, co nechce strávit život spánkem

Sluší se také poděkovat. Panu Krušinovi, majiteli oné zdi, který ji nejen dal k dispozici, ale také na realizaci tohoto happeningu finančně přispěl. Snad jej nová ulice zaujme stejně, jako mě. **B. Č.**



56. ročník Dvořákova festivalu

V loňském roce se město Svitavy poprvé připojilo k projektu Dvořákův festival. Jedná se o putovní festival, který navštíví 21 měst v celé České republice. Letos se nese v duchu oslav 170. výročí narození Antonína Dvořáka a i letos představuje Dvořákovu tvorbu nejen v kasičkém podání, ale i v nových neotřelých aranžích.

Svitavský koncert bude vskutku mimořádný: **17. června přivítáme ve Fabrice Jiřího Stivína a Jazz Quartet.** Myslím, že k tomu není co dodat.

Hezký hudební zážitek.

Petr Mohr

Jiří Kolář - ze sbírky Jana a Medy Mládkových

Jiří Kolář se narodil roku 1914 v Proti-
víně. Žil v Kladně a v Praze, počátkem osm-
desátých let přesídlil do Berlína a pak do Pa-
říže, kde intenzivně pracoval a dařilo se mu
vřadit se do mezinárodních souvislostí. Od-
tud se po roce 1989 začal vracet do Prahy,
kde v roce 2002 zemřel. Byl členem známé
české Skupiny 42, od přelomu padesátých
a šedesátých let patřil k nejvýznamnějším
českým i evropským představitelům vizuální
poezie. Našel si svůj nezaměnitelný způsob
vyjádření. Je označován za jednoho z nej-
originálnějších českých básníků a výtvar-
níků druhé poloviny 20. století. Měl řadu
výstav, některé z nich v nejvýznamnějších
institucích, například v Guggenheimově mu-
zeu v New Yorku, v Národní galerii v Římě
či v Národní galerii v Praze. Reprezentoval
nás také na slavném Bienále v Benátkách.
O jeho díle vyšlo v průběhu let několik vý-
pravných monografií v Německu, Francii,
Itálii, Česku nebo Finsku. Získal některá
významná mezinárodní ocenění (Bienále
v Sao Paulo). Publikoval několik básnic-
kých sbírek a v Paříži vydal Slovník metod,
v němž přiblížil své výtvarné postupy.

Kolář využíval v kolážích a objektech
vlastní metody, které postupně objevoval
a které také často různě kombinoval. Nej-
dříve - již ve třicátých letech - došel

k surrealistickým kolážím. Ve čtyřicátých
a padesátých let začal zvolna opouštět psá-
nou poezii, shromažďoval časopisecké re-
produkce, které na základě určitých význa-
mových spojení skládal v tzv. raportážích
a konfrontážích. Nejvíce objevů učinil na
přelomu padesátých a šedesátých let, kdy
začal vytvářet série koláží svými charakte-
ristickými postupy. Každou jejich možnost
využil do všech důsledků. V rolážích podle
předem zvolených pravidel řadil proužky
nařezané z reprodukcí obrazů. Muchláže
vznikaly zmačkáním reprodukcí, zeměpis-
ných či hvězdných map nebo například noto-
vých záznamů. K nejpozoruhodnějším techni-
kám patří chiasmáže, v nichž nová kompozice
vznikala nalepováním útržků stránek knih
tištěných různými písmi. Půvabné jsou uzlové
básně vytvořené z provázků, žiletkové básně
nebo kolážované objekty. Transparenty jsou
reakcí na průvody či procesí.

Sbírka Jana a Medy Mládkových obsahu-
je asi 250 Kolářových děl vzniklých hlavně
od konce padesátých do sedmdesátých let.
Jde o ucelený a velmi kvalitní výběr, který
se kdysi představil právě v newyorském
Guggenheimově muzeu a který v celé vý-
razově šíří mapuje důležité období, kdy se
utvářel umělcův vyhraněný názor.

Jiří Machalický, kurátor Musea Kampa



Meda Mládková a Jiří Kolář v roce 1995 před jednou z roláží autora.

Letní kino na muzejní zahradě

Dobrá zpráva - po roce se vrací do Svitav letní kino - opět na Zahradu muzea. Ten-
tokrát začínáme o měsíc dříve - tedy 3. června - a to hezky svižně: Pirát z Karibiku:
Na vlně podivna. Končit budeme 27. srpna. Hráť se bude vždy v pátek. V sobotu je-
nom tehdy, nebude-li koncert v Parku Jana Palacha. Od července budeme hrát také
vždy v úterý. Výjimkou budou červencové dny 21. - 25. To budeme hrát pět dnů po-
slední díl Harry Potter: Relikvie smrti - Část 2. Harryho přivítáme ve Svitavách týden
po premiéře! Začátky představení uvádíme v červnu a červenci 21:30 hodin a v srpnu
ve 21:00 hodin. Obecně však platí, že promítat začínáme vždy po setmění. Bude-li zima,
či pršet, přestěhujeme se do kina Vesmír. Ostatně - je to coby kamenem dohodil. Ne-
zapomněli jsme ani na pivo, limo, čerstvé párky...

Hezké léto s letním kinem!

Petr Mohr

Aktuální výstavy

Městské muzeum a galerie

do 5. června

31. národní soutěž a výstava amatérské fotografie

Premiéra národní fotografické výstavy.

19. června - 4. září

Jiří Kolář

- ze sbírky Jana a Medy Mládkových

Součást Smetanovy výtvarné Litomyšle. Výstava českého básníka a výtvarníka zná-
mého po celém světě, a to především díky
svým kolážím a experimentálnímu umění.

do 14. srpna

Svět rybníků

Výstava o historii a současnosti rybníků je
zaměřena na rybníky Svitavska, jejich vznik
a život v nich probíhající.

Stálé expozice

Z historie praní

Unikátní výstava historie prací techniky.

Hledání hvězdy Davidovy

Oskar Schindler - Spravedlivý mezi národy

Výstava o holocaustu a příběhu svitavské-
ho rodáka Oskara Schindlera.

Muzeum esperanta

Jediná stálá expozice o historii i současn-
nosti esperanta v ČR. V muzeu je umístěna
knihovna Českého esperantského svazu.

od 5. června

Duchovní tradice světa a esperanto

Fabrika Svitavy

Foyer

Český klub fotografů amatérů v Praze

a Svaz československých klubů fotografů amatérů
v období 1889-1951:

Historie ve fotografiích

3. podlaží

Fotoklub Gymnázia Svitavy: Fotografie

Mladí svitavští fotografové od minulé samo-
statné výstavy zaznamenali řadu úspěchů
- vloni dokonce vyhráli národní soutěž.

4. podlaží

AMFO 2010

Kolekce amatérských fotografií ze slovenské
celostátní soutěže.

Divadlo Trám

Eva Motyčková, Osík: Meditační obrazy

Intuitivní kresby, vznikající v napojení k vyš-
ším úrovním světa. Pasterem kreslené medi-
tační obrazy, energetické zářiče, diagnostické
kresby, Andělské karty i Energetický Tarot.

Kulturní nabídka 6

Kalendář kulturních akcí na měsíc červen, pořádaných Městským muzeem a galerií ve Svitavách, Střediskem kulturních služeb Svitavy a Městskou knihovnou ve Svitavách.

1. / St / 13:30 - 14:30 hodin / Městská knihovna - dětské oddělení

Děti čtou dětem

Čtení z knihy Martiny Drijverové v dětském oddělení knihovny.

1. / St / 19:00 hodin / Čajovna & kavárna U Černého draka

Poetický večer - Hvězdná noc

Od poezie po sci-fi.

2. / Čt / 19:30 hodin / Fabrika Svitavy

Koncert kapely Poste Restante

Poste Restante - funk-pop-rocková kapela v čele s Martinem Poštou sestavená na základech bývalých Walk Choc Ice a Laura a její tygři. Kapela zde představí své debutové album Šišky s mákem. Jako hlavní host vystoupí svitavská kapela Točkolotoč. **Vstupné: 100,- Kč**

3. / Pá / 20:00 hodin / Lánská zahrada

Disko párty

4. / So / 18:00 - 24:00 hodin / Městské muzeum a galerie, Ottendorferův dům

Muzejní noc ve Svitavách

A přece se točí nejen zeměkoule, ale i gramofony, pračky...

Pořádá Městské muzeum a galerie, Český esperantský svaz, DOcela MALÉ divadlo Radky Obloukové, Mateřské centrum Krůček a Foto-klub Svitavy.

Muzeum esperanta

16:00 - 17:30 hodin / Duchovní tradice světa a esperanto

Vernisáž výstavy s kulturním programem a prezentací mandal.

18:00 - 19:00 hodin / Spiritualita Dálného Východu

Přednáší Petr Chrdle.

19:00 - 20:00 hodin / Promítání filmů

Krátké filmy s duchovní tematikou v esperantu.

20:00 - 21:00 hodin / Promítání filmů

Krátké filmy s duchovní tematikou v češtině.

21:30 - 23:00 hodin / Společné zpívání

Mantry a posvátné zpěvy světa s Pavlou Dvořákovou.

Městské muzeum a galerie

18:00 - 24:00 hodin / Otevřené muzeum

Zdarma budou zpřístupněny stálé expozice Hledání hvězdy Davidovy - Oskar Schindler, Spravedlivý mezi národy a Z historie praní, dále výstavy Svět rybníků a Národní výstava amatérské fotografie.

18:00 - 22:00 hodin / Tajemství depozitářů

Nahlédnutí do depozitářů - letos můžete opět navštívit depozitář pracček, uvidíte (společně s expozicí) na 170 kusů pracích strojů, každý jiný. Mimořádně veřejnosti zpřístupníme také část sbírky gramofonů, kterou muzeum letos získalo od muzikanta, trampa a kamaráda tělem i duší - Fánka Kučery.

18:00 - 19:30 hodin / Muzejní dílna se Sylvou

Muzejní dílna pro děti vychází tématicky z výstavy Svět rybníků, bude probíhat mezi živými i preparovanými rybami, vycpanými ptáky i vodními rostlinami.

18:00 - 19:30 hodin / Táta dneska frčí

Program Mateřského centra Krůček na muzejní zahradě - inspirace výstavou Svět rybníků, malování na trička.

22:00 - 24:00 hodin / Vernisáž národní výstavy fotografií

Zakončení národní výstavy amatérské fotografie ve spolupráci s Foto-klubem ve Svitavách a svitavským fotografem Miroslavem Sychrou. Jeho přednáška se jmenuje „Zátiší dávná, nedávná i dnešní“ a má 3 části: Zátiší v malířství, Zátiší v české fotografii, Zátiší v tvorbě autora.

19:00 - 23:00 hodin / Podvečer u táboráku

Přijďte se s námi vrátit o několik desítek let zpět, posedět na muzejní zahradě, opéct si špekáček nad ohýnkem a společně si se svitavskými muzikanty zazpívat trampské či lidové písničky. Občerstvení zajištěno.

Ottendorferův dům

20:00, 21:30 a 23:00 hodin / Tajuplná prohlídka Ottendorferova domu

Díky členům Docela Malého divadla se opět po roce setkáme s mecenášem Valentinem Oswaldem Ottendorferem, starostou Friedrichem Sanderem, senátorem Franzem Jesserem a dětmi ze svitavského sirotčince. Vyslechneme si vyprávění o historii budovy a před zraky veřejnosti se opět po roce objeví pověstné strašidýlko červené knihovny Kuli...

18:00 - 24:00 hodin / Večerní posezení při čaji

Pro milovníky dobrých čajů, kávy vodních dýmek a příjemné atmosféry bude otevřena až do půlnoci Čajovna & kavárna U Černého draka.

5. / Ne / 9:00 hodin děti, 13:30 hodin dospělí / Svitavský stadion

Kritérium Svitavy

Sdružení cyklistů Svitavy Mirva pořádá první ročník okruhového závodu pro všechny příznivce jízdy na kole. Více v NM.

8. / St / 19:00 hodin / Čajovna & kavárna U Černého draka

Já a moje vzdorovité dítě

Přednáška Mgr. Jitky Studénkové.

Vstupné: 50,- Kč

9. / Čt / 18:00 hodin / Divadlo Trám

Večer se Světlankou

aneb všechny cesty vedou do Prahy

Představení klientů CDSMP Světlanka při Charitě Svitavy o tom, co všechno se může stát v jednom vlakovém kupé. **Vstupné: dobrovolné**

11. / So / 14:00 hodin / Park Jana Palacha

Den dětí města Svitavy

Den dětí se pořádá v rámci celoročního projektu k Evropskému roku dobrovolnictví, který připravila Koalice nevládek Pardubicka s finanční účastí Pardubického kraje.

14:00 - 18:00 hodin / Hlavní program:

Pódiová vystoupení základních škol Felberova, Riegrova, TGM, ZŠ a MŠ Lačnov, Sokolovská, nám. Míru; MŠ M. Horákové, svitavské taneční školy, jazykové školy Hello-goodbay; minimuzikál Červená Karkulka a Country Modrá nota.

Program pro malé a velké děti a mládež v parku připravily organizace MC Krůček, DDM, PS Vysočina, Knihovna, Skauti, English Club, TOM Zálesák, KONEP, Bonanza...

Šachový klub Svitavy pro děti připravil šachové stoly, u kterých si zájemci mohou simultánně zahrát s aktivními hráči a reprezentanty.

Atletika Svitavy připravila ukázkou atletických disciplín, ostatní organizace tradiční i netradiční soutěže.

Doprovodné aktivity:

Projížďka s koňmi Bonanza, vyhlídková jízda historickým autobusem, Kooperativa - skákací hrad.

20:00 hodin

Koncert kapely Kowalski

11. / So / 18:00 hodin / Čajovna & kavárna U Černého draka

Čaj oslazený džemem

10. - 16. / Pá - Čt / Fabrika Svitavy, divadlo Trám, Ottendorferův dům

Dětská scéna 2011

40. celostátní přehlídka dětského divadla a 40. celostátní přehlídka a dílna dětských recitátorů. Akce spojující Celostátní přehlídku dětského divadla a Celostátní přehlídku dětských recitátorů.

Koná se každoročně v červnu a to od roku 1971. Dětská scéna zahrnuje vystoupení dětských recitátorů vybraných ze 14 krajských postupových kol a nejzajímavější inscenace dětských divadelních, loutkářských a recitačních souborů doporučených ze 13 krajských postupových přehlídek, diskusní kluby a praktické semináře pro děti i dospělé účastníky.

Celostátní přehlídka a dílna dětských recitátorů

10. / Pá / 15:00 - 18:00 hodin / Ottendorferův dům

Vystoupení recitátorů III. kategorie

11. / So / 9:00 - 12:00 hodin / Ottendorferův dům

Vystoupení recitátorů IV. kategorie

12. / Ne / 9:00 - 11:30 hodin / Ottendorferův dům

Vystoupení recitátorů II. kategorie

Celostátní přehlídka dětského divadla

11. / So / 10:00 - 11:20 a 15:45 - 17:05 hodin

1. blok vystoupení souborů

Fabrika Svitavy

Tři boty, ZŠ a MŠ Třebotov: Šel jsem jednou z Kordoby

Divadýlko na stráni, ZŠ Na Stráni, Děčín IV: Když havranům mrznou nohy...

Áčko, ZŠ Týnská, Třebíč: Mauglí

12. / Ne / 9:30 - 11:50 a 15:00 - 17:20 hodin

2. blok vystoupení souborů

Fabrika Svitavy

HOP-HOP, ZUŠ Ostrov: Tak tohle je naše Leni?!

Eláhop!, ZUŠ Jižní Město, Praha 4: Hlupáci z Chelmu

Babinec a Jan, ZUŠ Uherské Hradiště, pobočka Kunovice:

Tři sestry a jeden prsten

Divadlo Trám

DLS Blechy, Jaroměř: Pohádka o Červené Karkulce

13. / Po / 9:00 - 10:40 a 14:00 - 15:40 hodin

3. blok vystoupení souborů

Fabrika Svitavy

JAU, ZUŠ Brandýs nad Labem: Romance čumilů

Pampalín, ZUŠ Turnov: Když nemůžu spát

Farní stodola

Divadelní studio Kampak! ZUŠ Štítného, Praha 3: Alice a skřet Tobiášek

14. / Út / 9:00 - 10:45 a 14:00 - 15:45 hodin

4. blok vystoupení souborů

Fabrika Svitavy

Pecky, ZUŠ Domažlice: Sísa

Dětské studio, Praha 3: O panence, která není pro každého

ZŠ Rousínov: Pátá hlava

Divadlo Trám

Divadélko Růžek, České Budějovice: Vlčí bouda

15. / St / 9:00 - 10:45 a 14:00 - 15:45 hodin

5. blok vystoupení souborů

Fabrika Svitavy

BUDETO! SZUŠ Trnka, Pízeň: Léčba neklidem

Horní-Dolní, ZŠ Sloupnice: O tlusté prababičce a loupežnících

Divadlo bez zábran, ZŠ speciální, Lanškroun: Kocourek Modroočko

12. / Ne / 20:00 hodin / nám. Míru - u fontány

Bratři Ebenové servírují Chlebíčky



Marek, Kryštof a David Ebenovi se svými spoluhráči představují své poslední album Chlebíčky, které vyšlo v roce 2008. Album obsahuje 12 skladeb - autorem všech je Marek Eben, aranžmá jednotlivých skladeb je dílem celé kapely. Během koncertu však zazní i písničky ze všech předchozích desek - Malé písně do tmy vydali Bratři Ebenové v roce 1984 a dalších jedenáct let trvalo, než vznikl titul Tichá domácnost, Já na tom dělám vyšlo v roce 2002.

Kapela funguje v nezměněném složení. Kromě tria bratří Ebenových - tedy Marka, Kryštofa a Davida tvoří kapelu rytmika působící mimo jiné v kapele ETC Vladimíra Mišíka - Jiří Veselý (basová kytara, akordeon), Jiří Zelenka (bicí, perkuse) a Pavel Skála (akustické a elektrické kytary). Kapelu dnes již neodlučně doplňuje vynikající jazzový kontrabasista Jaromír Honzák.

Vstupné: 50,- Kč

17. / Pá / 19:00 hodin / Fabrika Svitavy

Jiří Stivín a Jazz Quartet

Jazzové skladby inspirované lidovou hudbou a světovými evergreeny včetně skladeb Antonína Dvořáka a Jiřího Stivína. Koncert se koná v rámci 56. ročníku Dvořákova festivalu pořádaného v 21 městech České republiky, který se nese v duchu oslav 170. výročí narození Antonína Dvořáka. Festival i letos představuje Dvořákovu tvorbu nejen v klasickém podání, ale i v nových neotřelých aranžích.

Vstupné: 140,- Kč / sleva pro členy KPH 70,- Kč

17. / Pá / 20:00 hodin / Lánská zahrada

Red bull párty

18. / So / 17:00 hodin / Městské muzeum a galerie

Jiří Kolář - ze sbírky Jana a Medy Mládkových

Součástí Smetanovy výtvarné Litomyšle. Vernisáž výstavy českého básníka a výtvarníka známého po celém světě, a to především díky svým kolážím a experimentálnímu umění. Meda Mládková Kolářovu tvorbu systematicky sledovala, soustředila se především na padesátá, šedesátá a sedmdesátá léta. Jde o jednu z nejzajímavějších a nejucelenějších kolekcí Jiřího Koláře. Sběrka byla poprvé představena pražské veřejnosti v Českém muzeu výtvarných umění roku 1994 a poté cestovala mnohokrát do zahraničí.

22. / St / 17:00 hodin / Fabrika Svitavy

Vystoupení soukromé taneční školy Scarlett

Vystoupí žáci školy, děti ze ZUŠ Dolní Újezd a Litomyšl, z Tylova domu v Poličce - „Veselé tancování“ pod vedením Šárky Hnátové, DiS. a dále děti ze ZUŠ Bystré pod vedením Hany Malíkové. Více informací na www.stscarlett.webnode.cz

Vstupné: děti, studenti a důchodci 20,- Kč / dospělí 40,- Kč

23. / Čt / 17:00 hodin / Park Jana Palacha

Spandan Sanskrutik Trust Ahmedabad

Vystoupení indického souboru s ukázkami folklorních tanců v rámci Čermenských folklorních slavností.

Spandan Sanskrutik Trust Ahmedabad je exotický soubor z indické oblasti Gujarat. V České republice hostoval již v roce 2007, je představitelem autentického lidového umění nejen z výše zmíněné oblasti, ale i z mnoha dalších regionů celé Indie. Kromě exotických nádherných krojů zcela jistě zaujme každého i řada nám neznámých hudebních nástrojů, na které přímo na jevišti doprovází tanečníky - dhol, dholak, tabla (rytmické nástroje), chando, duff, kans ijoda, kanjari a chungharu.

Vstupné: dobrovolné

25. / So / 18:00 hodin / Čajovna & kavárna U Černého draka

Čaj oslazený džemem

25. / So / 19:00 hodin / Fabrika Svitavy

5. večer orientálních tanců

Pořádají: SKS Svitavy a svitavské orientální tanečnice. Vystoupí svitavské orientální tanečnice a jejich hosté.

25. - 26. / So, Ne / Svitavy, Moravská Třebová

Festival fotbalového srdce - Qantocup 2011

13. ročník největšího turnaje v malém fotbale na území ČR. Více v NM.

26. / Ne / 14:00 hodin / Park Jana Palacha

Promenádní koncert

Zahraje Dětský dechový orchestr ZUŠ Svitavy a Jarda Gang pod vedením kapelníka Jaroslava Dvořáka.

27. / Po / 19:00 hodin / Fabrika Svitavy

Divadelní abonentní cyklus JARO 2011

Městské divadlo Mladá Boleslav

William Shakespeare: Romeo a Julie

Nesmrtelný příběh velké lásky veronských milenců. Drama znepřátelených rodů Monteků a Kapuletů, mezi nimiž se již léta táhne dávný spor. Vyvrcholí v okamžiku, kdy se do sebe zamilují Romeo Montek a Julie z rodu Kapuletů. Zahoří k sobě láskou a hned jsou odhodláni, navzdory rodičům, uzavřít sňatek. Když tak učiní, oba to záhy zaplatí životem, čímž naplní manželský slib věrnosti a lásky až za hrob.

Hrají: Matouš Ruml, Veronika Kubařová, Roman Teprt, Karolina Frydecká, Petr Prokeš, Ivo Theimer, Petr Mikeska, Petr Halíček. Režie: Jakub Špalek.

Vstupné: 220,- Kč

28. / Út / 17:00 hodin / Starý hřbitov

Byla válka roku 1866

Druhé setkání u hromadného hrobu na svitavském hřbitově s následující minirekonstrukcí bitvy a pietním aktem pořádá v den bitvy u České Skalice Muzejní historický klub Závěš.

Pořady pro školy:

1. / St / 8:30 a 10:15 hodin / Fabrika Svitavy

Divadlo DRAK Hradec Králové

Štěně nebo špenát?

Narodilo se štěňátko, ale není jako ostatní psi - je zelené!

Doporučeno pro MŠ a 1. stupeň ZŠ / Vstupné: 40,- Kč

2. / Čt / 10:00 hodin / Fabrika Svitavy

Hudební skupina Travellers Přerov

Koncert o vývoji hudby

Hudba je bezpečná droga. Ten báječný pocit z ní přichází na každého. Je to jenom rytmus a pohyb.

Doporučeno pro SŠ, SOU a 2. stupeň ZŠ / Vstupné: 50,- Kč

17. / Pá / 8:30 a 10:15 hodin / Fabrika Svitavy

Hudební divadlo dětem M. Novozámské Hradec Králové

Naše písnička

Autorské i lidové písničky, hudba, divadelní zpracování a zapojení chlapeckého pěveckého sboru - představení, ve kterém se společně staví domeček - písnička. Doporučeno pro MŠ a 1. stupeň ZŠ / Vstupné: 40,- Kč

23. / Čt / 10:00 hodin / Fabrika Svitavy

Spandan Sanskrutik Trust Ahmedabad

V rámci Čermenských folklorních slavností k nám zavítá indický soubor folklorních tanců.

Doporučeno pro MŠ, ZŠ a SŠ / Vstupné: 25,- Kč

www.kultura-svitavy.cz

Mladí svitavští fotografové

Mladí svitavští fotografové od minulého samostatné výstavy v roce 2009 zaznamenali řadu úspěchů: fotografovali, vystavovali, soutěžili (kromě jiného v roce 2010 vyhráli národní soutěž), připravují fotosoutěž „Fotografujeme Svitavy“. Jsou členy Fotoklubu Svitavy, založili na svitavském gymnáziu vlastní fotoklub, vedou zde i fotokroužek mladších fotografů (jeho vedoucími byli postupně Pavel Juřík, Michal Jansa a nyní Jana Kovářová). Kromě výstavy ve Fabrice budou společně se staršími kolegy z fotoklubu celé léto vystavovat v Poličce. Své práce představí Pavel Juřík, Michal Jansa, Pavel Snoha, Jana Kovářová, Tomáš Hartman, Adéla Mertlová, Hana Kratochvílová, Karolína Štursová a Jan Charvát. Výstava bude zahájena v pátek 3. června v 17 hodin ve Fabrice.

Festival Rosnička 1. - 2. července

Hned první červencový víkend proběhne u svitavského rybníka Rosnička stejnojmenný hudební festival. Svým zaměřením sahá od rocku přes reggae až k drum and bassu a electru. Prapor festivalu ponese česká kapela Le Pneumatiq, ale je třeba zmínit i francouzské reggae Sa Sa, brněnské Propaganja a samozřejmě svitavský rock Syfon. Bohaté zastoupení budou mít také DJs. Bude to hlavně matador české scény DJ Tvyks a nejlepší drum and bassoví producenti - z Čech DJ Rido a ze Slovenska DJ B-Complex. Prvotřídní hudební zážitek ještě podtrhne ozvučení, které běžně vídáme na největších tuzemských festivalech. Akce proběhne na písčovišti v těsné blízkosti rybníka, které se pro podobné akce přímo nabízí svou kompaktností. Kromě velkého pódia zde najdete ještě jedno menší, řadu stánků a zastřešené posezení. Program potrvá od pátečního odpoledne až do sobotní afterparty. A to hlavní nakonec - vstupné bude zdarma! Petr Horák

Městská knihovna

Fabrika Svitavy • Wolkerova alej 92/18 • tel.: 461 533 295 • fax: 461 541 715

Omezení výpůjční doby dětského oddělení

Od pátku 10. 6. do čtvrtka 16. 6. bude dětské oddělení knihovny otevřeno vždy až od 14:00 hodin z důvodu konání seminářů účastníků Dětské scény 2011 ve Svitavách.

Výpůjční hodiny pro dospělé:

| | |
|------------------|---------|
| Pondělí - Středa | 9 - 18 |
| Čtvrtek | 12 - 18 |
| Pátek | 9 - 18 |
| Sobota | 9 - 12 |

Výpůjční hodiny pro děti:

| | |
|-----------------|---------|
| Pondělí - Úterý | 12 - 18 |
| Středa | 9 - 18 |
| Čtvrtek - Pátek | 12 - 18 |
| Sobota | 9 - 12 |

Veřejně přístupný internet

e-mail: knihovna@booksy.cz • www.booksy.cz

Letní kino

červen

Zahrada Městského muzea a galerie ve Svitavách. Vchod z ulice Purkyňova. V případě nepříznivého počasí se bude promítat v kině Vesmír. Občerstvení zajištěno. Začátky promítání jsou orientační. Promítá se až za úplného setmění! Prodej vstupenek na místě od 20:30 hodin.

3. / Pá / 21:30 hodin / Letní kino

4. - 7. / So 19:30 hodin / Ne, Po, Út 17:00 a 19:30 hodin / kino Vesmír

Piráti z Karibiku: Na vlnách podivna

USA 2011. Znovu se vrací zábava, dobrodružná atmosféra a humor - to vše bylo důvodem obrovského úspěchu celé série. Johnny Depp se vrací ve své ikonické roli kapitána Jacka Sparrowa ve filmu nabitým akcí a dobrodružstvím. Do cesty se mu připele tajemná Angelica - Penelope Cruz! Režie: Rob Marshall. **85,- Kč / dabováno / 137 minut**

4. / So / 17:00 hodin / kino Vesmír

Autopohádky

ČR 2011. Co mají společného princezna, víla, zlatá ryбка a vynálezce? Celovečerní povídkový animovaný rodinný film je sestaven ze čtyř animovaných epizod a hrané části, která vše spojuje a vytváří rámec příběhu. Hudba: Chinaski. Režie: Břetislav Pojar, Michal Žabka, František Váša, Libor Pixa. **75,- Kč / 87 minut**

10. / Pá / 21:30 hodin / Letní kino

Jsem číslo čtyři

USA 2011. Napínavý thriller o pozoruhodném mladém muži Johnovi Smithovi (Alex Pettyfer), který je na útěku před nemilosrdnými nepřáteli, usilujícími o jeho život. Malé městečko je svědkem neočekávaných a převratných událostí, které změní Johnův život, jeho neuvěřitelný osud... Režie: D. J. Caruso. **75,- Kč / titulky / 109 minut**

14. / Út / 19:30 hodin / kino Vesmír

Zkus mě rozesmát

USA 2011. Plastický chirurg, který chodí s mnohem mladší učitelkou, požádá svou věrnou asistentku, aby předstírala, že je jeho co nevidět bývalou manželkou, aby mu tak pomohla urovnat jednu neuváženou lež... Komédie V hlavních rolích: Adam Sandler a Jennifer Aniston. Režie: Dennis Dugan. **75,- Kč / titulky / 116 minut**

17. / Pá / 21:30 hodin / Letní kino

Zdrojový kód

USA, Francie 2011. Akční thriller. Jake Gyllenhaal je zapojen do vládní mise, která je založena na experimentu zvaném Zdrojový kód, který mu umožňuje na chvíli existovat v paralelní realitě - v těle muže, který připravuje bombový útok. Má na to pouze osm minut... Režie: Duncan Jones. **75,- Kč / od 12 let / titulky / 93 minut**

18. / So / 21:30 hodin / Letní kino

Vřískot 4

USA 2011. Nové desetiletí. Nová pravidla. Sidney se vrací domů a naneštěstí její návrat přiláká zpátky do městečka i Ghostface a tím se celé městečko Woodsboro dostává do nebezpečí... Horor, mysteriózní thriller. Režie: Wes Craven. **80,- Kč / od 15 let / titulky / 103 minut**

21. / Út / 19:30 hodin / kino Vesmír

Láska a jiné závislosti

USA 2010. Modrá je dobrá a když má podobu malého prášku, který může mužům vrátit hrdost, je to ještě lepší. Vítejte v éře bagry a v jednom neuvěřitelném partnerském vztahu, jenž s přispěním tohoto prášku vznikl... Romantická komedie. Režie: Edward Zwick. **80,- Kč / od 15 let / titulky / 112 minut**

24. / Pá / 21:00 hodin / Letní kino

Czech Made Man

ČR 2011. S poctivostí leda pojdeš. Od otloukána z chudé rodiny alkoholika, ke králi internetových domén. Nemožné je možné, padají normy, konvence, pravidla. V hlavní roli černé komedie Jan Budař. Režie: Tomáš Řehořek. **80,- Kč / 85 minut**

25. / So / 21:00 hodin / Letní kino

Thor

USA 2011. Bůh. Rebel. Legenda. Poznáte ho podle kladiva. Bez něj nedá ani ránu. Je to bůh a také rebel. A možná se stane legendou. Thor se zrodil v severské mytologii. Akční fantasy. Režie: Kenneth Branagh. **80,- Kč / od 12 let / titulky / 130 minut**

28. / Út / 19:30 hodin / kino Vesmír

Rychle a zběsile 5

USA 2011. Nohou zašlapávají pedál plynu do podlahy, jednou rukou řídí a v té druhé třímají zbraň... Jsou prostě rychlí a zběsilí! Už popáté. Vše se odehrává v rozpálených ulicích brazilského Ria. Vin Diesel, Paul Walker a Dwayne Johnson v akčním filmu. Režie: Justin Lin. **80,- Kč / od 12 let / titulky / 130 minut**

Filmy pro školy

2. - 3. / Čt, Pá / 8:15, 9:45 a 13:15 hodin

Autopohádky

ČR 2011. Koncepce animovaného filmu na motivy knížky Jiřího Marka je povídková. Každou povídku realizuje jiný autorský kolektiv, sjednocujícím prvkem filmu je osoba vypravěče Michala Malátého a hudba Chinaski. **Doporučeno od 6 let / 35,- Kč / 75 minut**

27. - 29. / Po, Út, St / 8:15 a 10:30 hodin

Letopisy Narnie: Plavba Jitřního Poutníka

USA 2010. Jednoho dne ožije obraz lodi a sourozenci Pevensieovi se skrz něj dostávají do Narnie. Plují s mladým králem splnit přísahu a zažívají velika dobrodružství. **Doporučeno od 6 let / 35,- Kč / 114 minut**

www.kultura-svitavy.cz

Milá Lad'ko Kopecká,

poprvé jsme se potkali v listopadu 1990. Já coby vedoucí kina a ty jako barmanka a vzápětí nájemce právě začínající kinokavárny Galaxie. Rozjžděli jsme se pomalu. Společně vymýšleli program - hlavně aby lidi chodili... Promítali jsme po odpoledních filmy na videokazetách, jeden čas měli v programu i filmový klub. Postupně jsme začali pořádat koncerty svitavských i jiných kapel. Jazzové večery nazvali Hudební kavárnou. Spolu s gymnáziem zvali osobnosti, cestovatele, umělce... na pořady Pod lucernou s.... Do kinokavárny začal jezdit Jiří Černý. Slavili jsme zde 100 let kinematografie, zažili i premiéry filmů. Několik let byla Galaxie zázemím pro Národní soutěž amatérského filmu, vzpomínám si na Mikulášské, Vánoční i jiné besídky, doprovodné programy divadelních festivalů, oslavy...

Milá Lad'ko, tolik jsme toho spolu prožili za těch dlouhých jedenadvacet let... Ty za barem, nebo mezi lidmi, kolikrát do bílého rána... vždy ochotně a s úsměvem. Mohl jsem se na tebe kdykoliv spolehnout. (Byla jsi vůbec někdy nemocná?) Otevřela jsi, kdykoliv jsem si vzpomněl a bylo třeba.

Tolik jsme toho spolu zažili...

Milá Lad'ko, dnes je den, kdy kinokavárna Galaxie končí. Stará kinokavárna s červeným koberec, boxy na sezení, kouřem zahloutlými obrázky z počátků kinematografie. Končí tvým odchodem. Uzavíráme spolu kapitolu kinokavárny Galaxie a já otvírám novou - Klub alternativní kultury. Pevně věřím, že ten dobrý duch - který jsi sem vnesla ty - zůstane v těch zdech i nadále.

Milá Lad'ko, děkuji ti za velice příjemných dvacet jedna let spolupráce. Bylo mi opravdu potěšením a ctí.

Petr Mohr

P.S. Mám pro tebe připravenou židli ve Fabrice. Teď už budeš mít konečně čas chodit na divadelní představení. Neboť divadlo - které jsi ve Svitavách sama hrála - je tvoji velkou láskou. Neměla jsi na ně čas, neboť tvůj svět byla kinokavárna Galaxie, Purkyňova ulice číslo popisné 17, město Svitavy.

Mateřské centrum Krůček



Fabrika, Wolkerova alej 92/18
Pondělí - čtvrtek 8:30 - 18:30
Pátek 8:30 - 12:00
www.mckruecek.wz.cz
e-mail: cuhelova@svi.cz
tel.: 739 085 457

Pravidelná činnost dle programu.

Z provozních důvodů MC Krůček uzavřen 13. - 15. 6. - zůstávají pouze akce mimo Fabriku.

Ostatní činnosti:

Kampaň - Děti vítány - Restaurace přátelská rodině

Kampaň - Táta dneska frčí

Dopravní hřiště:

8. 6., 14. 6. a 24. 6. od 9:00 do 12:00

7. 6., 10. 6., 15. 6., 20. 6., 21. 6. od 15:00 do 17:00 - vozítka a ochr. pomůcky s sebou

Zdravý úsměv: 6. 6. a 16. 6. 11:00

1. 6. 17:00 Gruzínský večer s Nely

2. 6. 10:00 Závěrečný seminář k projektu Připraveným štěstí přeje

4. 6. 17:00 Zahradka muzea

Muzejní noc + Táta dneska frčí

11. 6. 14:00 Park Jana Palacha

Dětský den

14. 6. 16:00 Bonanza Vendolí

Jízda na koních

15. 6. 12:00 Hartmanice

Návštěva bazénu se slanou vodou

21. 6. 16:00

Žepa není řepa, logopedická dílna

22. 6. 11:00

Ambasadorky - pitný režim u kojenců a malých dětí

27. - 30. 6. Rozlučkový týden

28. 6. 16:00 rozlučka na Cihelně - oheň, soutěže, diskotéka

30. 6. začátek startu 15:30 - 16:30

Park Jana Palacha

Hledání tajemné sochy, pro celou rodinu

Nabídka na prázdniny

Prázdninový týden s angličtinou
pro děti s lektorkou Klárou Van Sas
pondělí - pátek 9:00 - 13:00 hodin
18. - 22. 7. nebo 8. - 12. 8.

Houslová soutěž ZUŠ

Žáci a žákyně ZUŠ ve Svitavách se každoročně účastní soutěží, určených „ZUŠkám“. Co rok, to jiné nástroje. Letos přišla řada i na smyčce. Přes školní a okresní kolo postoupili do kola krajského Jana Dynková a Honzík Lustyk. Netřeba připomínat, že postup do kraje si již opravdu musíte zasloužit a konkurence je velká. Po půlroční dřině a příprav získali oba nadějní houslisté druhé ceny. Za reprezentování Svitav zaslouží nejen Honzík a Jana, ale i jejich učitelka Karolína Benešová velkou pochvalu!

Barbora Koutná

Dům dětí a mládeže



„Paleta“

e-mail: ddm@ddm.svitavy.cz
www.ddm.svitavy.cz

Purkyňova 250/17, Svitavy • tel.: 461 533 743

11. 6. 14:00 - 18:00 hodin

Park Jana Palacha

Dětský den - celoměstská akce.

18. 6. 10:00 hodin odjezd zvláštním autobusem - návrat kolem 19:00 hod. Zájezd na 12. ročník Přehlídky mažoretetek LIBINA 2011

Cena: 100,- Kč na dopravu, přihlášky M. Skočovský, tel.: 731 000 177

26. 6. 9:00 hodin střelnice DDM

Střelecká soutěž 20. ročník Prázdninová
cena mládeže - vzduchová puška a vzduchová pistole.

Připravujeme letní tábor

5. - 15. 8.

Letní tábor Svratouchu



ZUŠ SVITAVY

tel.: 461 534 312

1. 6. 18:00 hodin Ottendorferův dům
Absolventský koncert

14. 6. 14:00 - 16:00 hodin taneční sál
ZUŠ Svitavy

Zápis do tanečního oboru

4. - 9. 6. Fabrika Svitavy

Týden ZUŠ ve Fabrice

Úspěchy zpěváků ZUŠ Svitavy

V dubnu se konal v Tylově domě v Poličce třetí ročník pěvecké a instrumentální soutěže Mládí a Bohuslav Martinů. Zpěvačky ze ZUŠ ve Svitavách se této soutěže letos účastnily poprvé a přivezly krásná ocenění. T. Švancarová dostala bronzové pásmo, K. Ševčíková a trio ve složení J. Fiedlerová, K. Mašlánová, M. Volečková získaly stříbrné pásmo. Zlaté pásmo si ze soutěže odvezla J. Fiedlerová a také Duo Elis - E. Markovská a E. Udržalová.

Věhlas našich zpěvaček přesáhl už i hranice našeho kraje. Vystupovaly na vernisáži Kapky života, vernisáži a konferenci v Moravské Třebové, v Berouně na celostátním předání cen vítězným třídám ze ZŠ celé ČR, které se podílely na výtvarné soutěži Kapky života za přítomnosti ministra kultury Jiřího Bessera.

V dubnu proběhlo v ZUŠ ve Svitavách výběrové kolo soutěže v populárním zpěvu, odkud postoupilo čtrnáct finalistů. Ti se veřejnosti představili na velkém finále ve Fabrice.

D. Pražáková, učitelka ZUŠ

Kam v Českomoravském pomezí

Litomyšl

4. 6. 13:00 - 22:00 hodin

před Lidovým domem
Minifest

Festival kapel z Litomyšle a okolí.

13:00 - 18:00 hodin

Smetanovo náměstí

Strongmann 2011

Klání silných mužů v různých disciplínách, host Z. Srstka.

do 31. 8. 2011 Státní zámek Litomyšl

Výstava: Hračky s příběhem

V rámci II. prohlídkové trasy.

Polička

4. 6. 19:00 hodin Centrum B. Martinů
a další místa ve městě

Čas pro neobyčejné zážitky

12. ročník netradiční noční prohlídky Poličky věnované divadlu.

6. 6. 19:00 hodin Tylův dům

Hvězdy, jak je neznáte...

Herečka J. Bohdalová a rocker P. Janda se sejdou v putovní talk show.

18. 6. 14:00 - 17:00 hodin Tylův dům
Dětské odpoledne

Zábavné odpoledne pro děti na ukončení školního roku.

Moravská Třebová

18. 6. 13:00 hodin

Městské slavnosti

Vystoupení pro děti, hudba různých žánrů...
20:00 hodin koncert skupiny Laura a její tygři.

25. 6. - 31. 8. muzeum

12. ročník - Fotofestival Moravská Třebová

Výstavy, přednášky workshopy.

Vysoké Mýto

10. 6. - 6. 7. Městská galerie, výstavní síň J. Jušky

Výstava: Bohuslav Reynek

11. 6. náměstí Přemysla Otakara II.

Festival: Sodomkovo Mýto

Setkání příznivců nejen automobilových veteránů.

6. - 26. 6. Regionální muzeum

Výstava: Hoří!

Výstava modelů hasičské techniky.

Nadace Josefa Plívy

Nám. Míru 80, Svitavy, tel.: 461 530 237

Otevřeno Po - Pá 9-12 15-17 hodin

e-mail: nadace@svitavy.cz http://njp.unas.cz

Výstava abstraktního malířství